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LINEMARKER 

Beschreibung  
Linienmarkierer ist eine gut sichtbare, schnell trocknende Markierungsfarbe  mit einer sehr hohen 
Abriebfestigkeit und einer durchschnittlichen Lebensdauer von 1 bis 2 Jahren. Ausgezeichnetes 
Deckvermögen. Für das Anbringen von Markierungen auf Böden und Wegen in Lagerhallen, Fabriken, 
Freizeitparks, etc. Ist unempfindlich gegen Benzin, Chemikalien und Witterungseinflüsse. Frei von 
Toluol und Xylol. Anwendbar auf den meisten Untergründen wie Asphalt, Stein, Metall, Beton, Holz, 
etc. 
 
Eigenschaften  
- Sehr hohe Deckkraft  
- Abriebfest  
- Unempfindlich gegen Benzin, Chemikalien und Witterungseinflüsse  
- Dauerhafte Haftung  
- Schnell trocknend  
- Für die maschinelle und manuelle Anwendung. 
 
Untergrund: 
Der Untergrund muss sauber, trocken und fettfrei sein. Abblätternde alte Farbreste und Rost 
entfernen. Bei der Anwendung im Außenbereich Moos und Algen gründlich entfernen. Umgebung 
abdecken.  
 
Verarbeitung: 
Die Sprühdose auf Raumtemperatur bringen. Ideale Verarbeitungstemperatur 15 bis 25 °C. Die 
Sprühdose vor Gebrauch 2 Minuten lang gut schütteln und ein Probestück sprühen. Auch während 
dem Auftragen gelegentlich schütteln. In einem Abstand von ca. 25 bis 30 Zentimeter auftragen.  
MIT DEM SPRÜHKOPF NACH UNTEN VERWENDEN! 
Nach Verwendung das Ventil sauber sprühen (Sprühkopf nach unten halten und ca. 5 Sekunden 
gedrückt halten.  
 
Verbrauch: Ca. 60 m pro 500 ml, je nach Untergrund und Anwendung. 
 
Trockenzeit bei 23 °C und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 65 %: 
Ausgehärtet/Übersprühbar: Nach 16 Stunden  
 
Die Trockenzeit ist abhängig von der Raumtemperatur, der Luftfeuchtigkeit und der 
aufgebrachten Schichtdicke. 
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LINEMARKER 

TECHNISCHE DATEN: 
 
Inhalt:    500 ml  
 
Basis:    Acrylatharz 
 
Farbton:  Verschiedene Farbtöne 
 
VOC-Gehalt:   Ca. 70 m/m %  
 
Feststoffe:   Ca. 30 m/m % 
 
Gefahrenklasse:  Siehe Materialsicherheitsdatenblatt 
 
Lagerung: Mindestens 12 Monate in gut verschlossener Originalverpackung an einem trockenen, 
kühlen und frostfreien Ort. 
 
Allgemeines: Nicht bei Temperaturen unter 10 °C verarbeiten. Im Außenbereich nicht kurz vor 
Regen, Frost oder in der prallen Sonne auftragen. Die Sprühdose muss Raumtemperatur haben (min. 
15 °C). Sprühdose niemals auf eine Wärmequelle stellen. 
 
Entsorgung: Inhalt und Verpackung bei der Sammelstelle für gefährliche Abfälle abgeben. 
 


